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Autorizující orgán: Ministerstvo průmyslu a obchodu

Skupina oborů: Zpracování dřeva a výroba hudebních nástrojů (kód: 33)

Týká se povolání: Montážník nábytku

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 3

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v technických podkladech pro montáž nábytku a interiérových prvků 3

Volba postupu práce, způsobu zpracování, nástrojů a materiálů pro montáž nábytku a interiérových prvků 3

Manipulace s nábytkem a ostatními doplňkovými výrobky 3

Úprava dřevěných, plastových a dalších materiálů vrtáním otvorů a začištění elektrickými a ručními nástroji a
nářadím

3

Rozměrové vrtání a montáž kotevní techniky 3

Montáž a demontáž nábytku a interiérových prvků 3

Montáž a sestavování dalších prvků interiérového zařízení 3

Volba postupu práce, způsobu zpracování, nástrojů a materiálů pro montáž elektrických prvků 3

Volba postupu práce, způsobu zpracování, nástrojů a materiálů pro vodoinstalace 3

Instalace elektrických zařízení do interiérových prvků 3

Zabezpečení připojení spotřebičů na rozvody vody a kanalizace 3

Nakládání s odpadem v nábytkářství 3

Zaznamenávání technických údajů a výsledků práce 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 01.09.2023
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Vstupním předpokladem připuštění ke zkoušce a pro výkon povolání/činnosti je předložení platného dokladu o odborné 
způsobilosti v elektrotechnice v rozsahu minimálně dle § 6 (elektrotechnik), nařízení vlády č. 194/2022 Sb. o 
požadavcích na odbornou způsobilost k výkonu činností na elektrickém zařízení a na odbornou způsobilost v 
elektrotechnice.
 
Při zkoušce uchazeč provede:

· Montáž rohové kuchyňské linky s využitím rohu, rohová linka musí obsahovat 5 kuchyňských zón (zásoby, ukládání, 
mytí, přípravy, vaření/pečení), spodní a horní úložné prostory, výsuvy, dvířka plná i zasklená, místní osvětlení, 
elektrospotřebiče, přívod vody a odvod splaškové vody u mycí zóny vybavené dvojitým dřezem a myčkou nádobí.

· Při ověřování kompetence e32.A.1005 Úprava dřevěných, plastových a dalších materiálů vrtáním otvorů a začištění 
elektrickými a ručními nástroji a nářadím musí být zkouška realizována na všech v kritériu uvedených materiálech 
buď při přípravě a montáži linky nebo samostatně, pokud by některé materiály nebyly součástí montované linky.

· Ověřování kompetence e32.A.2007 Rozměrové vrtání a montáž kotevní techniky bude ověřeno nejméně na třech 
různých stěnových systémech, z nichž dva budou vzorky stěn upevněné ke stropu a podlaze v minimální šířce 1 000 
mm. Jeden stěnový systém bude pevným podkladem montované rohové kuchyňské linky s výškou místnosti 
kuchyně a minimální šířkou stěn odpovídající šířkovým rozměrům montované kuchyňské rohové linky.

· Při ověřování kompetence e32.A.3009 uchazeč provede na jeden stěnový prvek montáž madla a dřevěného 
obkladu od podlahové krytiny do výše minimálně 1 m.

 
Písemné ověřování kritérií hodnocení bude realizováno formou odpovědí uchazeče na úkoly a zadání vyplývající z 
příslušných kritérií hodnocení vypracovaných na PC nebo na označené listy papíru, ústním ověřením se rozumí stručné 
slovní doplnění písemně zpracovaných úkolů a zadání.
 
Při ověřování kritérií hodnocení formou praktického předvedení s ústním ověřením se požaduje stručné slovní doplnění 
předvedené činnosti ve smyslu vysvětlení nebo obhajoby zvoleného postupu či řešení.
 
Při ověřování kritérií formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému a kvalitnímu provádění 
všech úkonů tak, aby byl montovaný celek bezpečný a estetický při provádění montáže a při dlouhodobém užívání. 
Pracovní plochy včetně varných musí být vodorovné.
 
Na zkoušku si účastník donese vlastní pracovní oděv a obuv.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro dřevozpracující a papírenský průmysl, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Miloš SOUČEK – truhlářství, Žebrák
Dřevařský magazín 
PROFIL NÁBYTEK, a. s., Humpolec 
Elektrotechnický svaz český, Praha
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